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Dišni aparat Interspiro Incurve
100029

Incurve je novi SCBA model s jedinstvenim pojasom razvijenim zajedno s vatrogascima - sa svim malim detaljima na
umu. Uz najmanje tekstilnih dijelova, Incurve nosač jednostavan je za čišćenje, čvrst i lagan, bez narušavanja
udobnosti. Naramenice i pojas za bokove izrađeni su od tekstila za sprečavanje kontaminacije i oblikovani su prema
obliku tijela za izvrsnu ergonomiju.

Remeni se mogu jednostavno podesiti i prilagoditi prema korisniku u četiri različite veličine ("S", "M", "L", "XL").
Odabrana veličina jasno je vidljiva s prednje i stražnje strane. Zahvaljujući praktičnom dizajnu, podešavanje veličine
može se izvesti s montiranom bocom i bez skidanja aparata sa nosača u kabini vatrogasnog vozila.

Regulatorna jedinica ima manometar, zviždaljku upozorenja i opcionalni priključak za dodatni zrak. Utični regulator je
izdržljiv i ima dokazanu funkciju s visokim kapacitetom protoka održavajući sigurnosni tlak također pri ekstremnoj
brzini disanja i niskom pritisku u cilindru. Dizajn priključka omogućuje jednostavno održavanje i efikasno obavljanje
servisa u vrlo kratkom roku.

Incurve se može kombinirati s različitim modelima maski za lice i plućnim automatima. SCBA varijante ne
uključuju masku za lice, ventil za disanje i cilindar.

Dostupne su verzije s brzim spajanjem s integriranim ograničenjem protoka između regulatora i cilindra. Varijante su
dostupne bez dodatnih priključaka ("Osnovna konfiguracija") ili s dodatnim priključkom na crijevu za disanje i / ili
dodatnim priključkom za zrak za dovod zračne linije. Interspiro Incurve može se koristiti u konfiguraciji s jednim ili dva
cilindra.  Dodatni držač za postavljanje ventila za disanje dostupan je za neke modele ventila za disanje.

 

"Vatropromet" je ovlašteni servis za dišne aparate "Interspiro" i pružamo Vam kompletnu podršku za
održavanje i servisiranje dišnih aparata.
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Tehničke specifikacije

Karakteristike:

Prsni remen i naramenice pomiču se neovisno za maksimalnu pokretljivost
Ergonomski oblikovane naramenice i bočni remeni
Velika ručka za spašavanje - lako se uhvati za povlačenje vatrogasca u hitnim slučajevima
Stražnja ploča sa otvorom za dobru ventilaciju i manju težinu nosača
Lak za rukovanje i podesivi remen cilindra
Više točaka pričvršćivanja dodatnog pribora
Mala i lagana zviždaljka upozorenja
Brzo pričvršćivanje regulatora

Odobrenje: CE 89/686/EEC Standard: EN 137, tip 2

Materijal: Polimerna ploča na pozadini, otporna na toplinu Materijal (2): Tkanina od kevlara

Priključak: Boca - EN 144 / QC Protok zraka: 1350 l/min.

Upozorenje: Pneumatska zviždaljka Težina: 3.6 kg (bez maske i ventila)
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